

涂经纬  
当主持遭强吻



第六届法国电影展前天在北京传奇时代影城拉开帷幕。开幕片是朱丽叶·比诺什主演的《巴黎故事》。

在影片的放映仪式上，该片导演礼节性地向主持人涂经纬献吻，但随后，两位演员也不甘落后，无奈经纬被两个法国演员强吻。

网易

## 小S 天价接拍“苏小妹”

当红的麻辣主持小S据传已获“天价”加盟新剧《刁蛮娇妻苏小妹》。

据知情人士透露，本有意“再造一人”的辣妈小S，之所以拍板接下“苏小妹”，源于投资方开出的天价片酬。投资方诚意声称“苏小妹”几乎为她量身打造，只要她点头，片酬“绝对不是问题”。**鱼鱼**

## 朱莉 晕倒疑减肥过度

据英国娱乐杂志《Now》报道，安吉丽娜·朱莉上月在拍摄动作惊悚大片《特工盐》时，疑因拍摄连串激烈动作场面导致身体不适晕倒。

不过有报道称，朱莉最近体弱、暴瘦、易怒的原因是使用甲基安非他命减肥。据透露，甲基安非他命是目前好莱坞非常盛行的减肥药物成分，朱莉说她最近使用严格的液体饮食法瘦了9.45公斤，但她减肥前的体重就只有44公斤，以她1米68的身高来说，不可能故意要让自己瘦到34.55公斤。故被人揣测，她可能想用甲基安非他命减肥，结果一瘦就无法控制。**王文**

# 成龙真的累了

以后看电影，请接受不打架的大哥

成龙在最新一期美国《时代》周刊上回答了全球网友的问题，提出问题的网友来自世界各地，上次以这种规格受访的是大嘴美女茱莉亚·罗伯茨。网友提的问题五花八门，包括跟李连杰打架谁厉害。最近几年成龙电影中的动作戏明显减少，像《新宿事件》就完全走剧情片路线，成龙表示“我累了，而且观众也累了”，而他也想尝试更多类型的电影，要让观众知道“我能做到这一切”。成龙承认目前中国演员在好莱坞被定型在打星上的现实，但他也表明中国演员在动作戏方面的优势，“谁都可能成为超人或蝙蝠侠，但成龙只有一个。”

### 中国演员好莱坞受限制

■ 哪部电影中的动作特技最困难？

在《警察故事》中，有一场我从商场中庭跳下的戏，我需要从栏杆跳到中庭有23米高的吊灯上，再从上面滑下来，完全没有保护。落地后我还得马上起身，抓住坏人继续对打，这一切要求一镜到底，那次真的就像是自杀。

■ 在《功夫之王》中与李连杰对打是什么感觉，如果真的较量，谁会胜出呢？

如果要真打的话，我会让他赢，他是我的兄弟。拍《功夫之王》时与李连杰对打非常有趣，有时候我帮他，有时候他帮我。当导演喊“卡”之后，我还会给他两拳，他也会继续拆招，就像我俩在打架一样。

■ 你觉得中国演员在好莱坞的成功是否都局限在功夫片上？

就目前而言，我相信是的。在好莱坞，他们有很多优秀的演员，但是当你谈到动作戏时，就比较少了。我们说的不是那种花拳绣腿，用电脑特技制作出来的超人或是蝙蝠侠。任何人，都能成为超人，

但成龙只有一个。

### 动作片让观众累了

■ 《新宿事件》标志着你的动作片的结束吗？

不，当然不是。我刚完成拍摄的《大兵小将》就是一部动作电影。也许明年我会拍部剧情片。当然跟我以前的每部电影都是动作片不一样，打累了，而且观众也累了。

■ 你觉得观众已经准备好了接受成龙是个剧情片演员了吗？

我不知道。拍电影像赌博一样，你不知道观众会不会喜欢它。在拍《新警察故事》时，我想我应该不应该拍这部电影呢，我要哭得一塌糊涂，颓废不振，一点都不像

个英雄。但是电影出来很受欢迎，接下来我就拍了《宝贝计划》，去演一个偷婴儿的贼，观众也接受了。慢慢地，我会让观众看到我能做这一切。

■ 对你人生影响最大的人是谁？

我想李小龙是其中之一。当他出名的时候，我还是个替身。当时成为李小龙就是我的梦想。每次我看到他，就更刻苦地训练。当我消沉的时候，我就看他的电影，从他身上我学会了一切。

欣闻



## 黎姿怀孕其实是“诈和”

黎姿和富商马廷强结婚后，一直高调声称想生孩子。前段时间她突然剪了短发，换上宽松的衣服，令坊间盛传她已怀孕，而面对媒体的询问，黎姿更是一脸喜悦地默认。但近日，她却突然一反常态，通过电台和杂志公开宣称：“我没怀孕！”到底是怎么回事？据香港媒体爆料，黎姿之前确实以为自己“有了”，但在去医院检查后却发现原来是“诈和”。

### 想尽快生孩子

今年2月，马廷强和黎姿在香港半岛酒店补摆喜酒，大宴亲朋，席间黎姿跟朋友们反复表示，她和丈夫都很喜欢孩子。因为当时黎姿身体圆润，腹部微胀，很多人都认定她已经怀孕了，而她的大方态度更像是在跟身边人“漏风口”。

据了解，除了黎姿夫妇都喜欢孩子，马廷强的家族也希望黎姿可以尽快为他们传宗接代，两人甚至因此定下了三年抱两的“目标”。据知情人士透露，黎姿很想尽快怀孕，“因为她曾说过，自己已经38岁，而老公还比她大14岁，如果再不生，担心以后就生不出来了。”

### 欲往澳洲“待产”

为了安心养胎，黎姿前阵子突然减少了到弟弟黎婴的美容中心巡视的次数。自以为要为人父的马廷强，之前同样已经做足



了准备工作。他不但要求家里的工人天天炖燕窝给老婆补身体，还打算好了要安排黎姿去澳洲安静待产。他甚至已经安排好了医院——邻近马家豪宅的皇家阿弗雷德王子医院，还订了大约16万元的“生育套餐”。

### 检查方知“诈和”

正当所有人都接受了黎姿怀孕的事实，黎姿前两天却突然通过好友，向电台和杂志宣布自己“并未怀孕”，引起全城轰动。据黎姿身边好友透露，黎姿是在到医院做了检查之后，才知道原来自己并没怀孕的。“可能是因为她之前太紧张，身材又肥了一点，结果就以为自己有了！现在她没怀孕的消息已经传开，再也没人敢问她这件事了。”

广雯

## 涉毒卫诗可能要判10年

在日本被搜出大麻而被拘留四十多天的卫诗，9日已被正式起诉与毒品有关的罪名，本月24日将出庭应讯。熟悉日本法律的香港大律师林沙文估计，卫诗一旦被控贩毒或藏毒，有可能被监禁至少一年，甚至超过10年。

卫诗上月在日本被捕后，一直传出行李被搜获多包毒品，并被拘留在东京湾岸警察署。记者昨天致电卫诗所属的唱片公司Amusic，发言人沈小姐证实，已跟日本代表律师联络，确认卫诗将于本月24日在日本出庭，但对于她以何罪名被起诉及起诉内容，沈小姐表示不知情。

熟悉日本法律的香港大律

师林沙文透露，涉嫌藏有毒品的卫诗被日本方面以有关法律条文起诉，香港的理解是“贩毒”或“藏毒”。根据此法案，卫诗有可能被监禁至少一年，甚至超过10年。另外，林沙文说：“如果卫诗毒瘾深，就要留在日本医院戒毒，直至毒瘾消失才可以走！”

至于3月28日无条件获释返港的关楚耀，除了4月2日召开记者会时公开露面外，据香港媒体报道，他一直足不出户。据称关楚耀已决定未来3个月都不会踏出家门半步，也不会陪伴父母外出或与朋友聚会，好让自己能在这段时间好好反省。

搜狐